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Викладач використовує сучасний міжнародний та український досвід

38 відповідей
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Змістовність, ясність і доступність матеріалу, що подається (викладач цікаво, логічно і
цілком зрозуміло подає матеріал, коментує складні моменти)
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Викладач вміє зацікавити під час заняття

38 відповідей
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Викладач сприяє розвитку наукового мислення у процесі освоєння курсу
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Організація дискусій, обговорення проблемних питань навчального курсу

38 відповідей
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Уміння вести рівноправний діалог
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Володіння матеріалом і сучасними методиками викладання, раціональне використання
часу під час заняття

38 відповідей
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Ерудиція та культура спілкування (мовлення викладача фахове, виразне, доступне для
розуміння)

38 відповідей
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Заохочення дослідницької активності здобувачів
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Формування творчої атмосфери, взаємоповаги

37 відповідей
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Сприяння формуванню компетенцій, необхідних для дослідницької та науково-
педагогічної діяльності

38 відповідей
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Зрозумілість та доступність інформації щодо змісту курсу, критеріїв оцінювання, форми
контролю

37 відповідей
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Об’єктивність, повага й тактовність у ставленні до студентів

38 відповідей
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Викладач забезпечив вільний доступ до силабусів, навчально-методичних матеріалів

38 відповідей
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Задоволеність здобувача якістю розробленого викладачем навчально-методичного
забезпечення дисциплін

38 відповідей
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Чіткість та зрозумілість, об'єктивність форм контролю та критеріїв оцінювання
результатів навчання

38 відповідей

Чи були з боку викладача прояви психологічного тиску, зневаги, грубості?

38 відповідей
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Чи були з боку викладача пропозиції щодо надання коштів, майна чи будь-яких інших
благ матеріального або нематеріального характеру?

38 відповідей

Чи було з боку викладача необ'єктивне, упереджене (свідомо занижене або завищене)
оцінювання результатів навчання?

38 відповідей
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Якщо бажаєте сказати про викладача ще щось важливе.

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.


